
 Eyerim introduce Lens Scan: o modalitate online de a obține o rețetă 

  

Eyerim este un magazin de optică online certificat din Europa Centrală și de Sud-Est. Marca 

cuprinde totul - de la ochelari de soare la ochelari de vedere personalizați - și are scopul de a 

face ochelarii online de înaltă calitate, eleganți și la prețuri accesibile la îndemâna tuturor.  

  

Un pas important în această ambiție este noua lor aplicație, Lens Scan. Lens Scan este o alegere 

potrivită pentru persoanele care au o pereche de ochelari cu rețeta corectă și care caută să 

achiziționeze următoarea pereche online. Lens Scan poate „citi” lentilele dintr-o pereche de 

ochelari și poate oferi o prescripție precisă, care poate fi apoi utilizată pentru a face cumpărături 

online.  

  

Întrebări frecvente despre Lens Scan  

  

De ce am nevoie pentru a utiliza Lens Scan?  

• un smartphone cu cameră 
• un computer cu un ecran între 12" și 27” 

• un card magnetic de dimensiune standard (de exemplu, un card de credit sau un alt 

card de membru de aceeași dimensiune) 

• o pereche de ochelari cu prescripție medicală actualizată 

  

Cum funcționează Lens Scan?  

Procesul de utilizare a Lens Scan este foarte ușor și constă în trei pași: descărcarea aplicației, 

sincronizarea acesteia cu computerul și urmarea instrucțiunilor privind modul în care trebuie să 

țineți în mână ochelarii și cardul. Aplicația efectuează apoi măsurătorile și trimite prin e-mail o 

prescripție detaliată și exactă a lentilelor.  

  

  

Cât costă utilizarea Lens Scan? 

Lens Scan este gratuit pentru descărcare și utilizare. Este un serviciu pe care eyerim îl oferă ca 

parte a planului de a face accesibilă achiziția online a ochelarilor pentru toată lumea.  

  

Este greu de utilizat această aplicație?  

Deloc! Procesul nu durează mai mult de 10-15 minute de la început până la sfârșit, iar pașii sunt 

ușor de urmat. Procesul actual nu este atât de greu pe cât ar putea părea unora.  

  



Lens Scan funcționează pentru orice fel de rețetă?  

În prezent, Lens Scan citește doar lentile monofocale de la -6,00 la +3,00  

cu un cilindru de până la -2,50. În cazul lentilelor progresive sau al dioptriilor 

superioare,  

este mai bine să contactați eyerim direct și să discutați despre căi alternative  

pentru o prescripție precisă.  

  

Cum poate fi aceasta exactă? Ce se întâmplă dacă aplicația îmi dă o rețetă greșită?   

Tehnologia Lens Scan  este sigură: aplicația este listată și aprobată atât de FDA, cât și de CE. 

Eyerim a testat Lens Scan pe scară largă și s-a asigurat că îndeplinește standardele de precizie 

din industrie. Cei care sunt încă ezitanți, pot încerca să măsoare de câteva ori și să se asigure de 

faptul că obțin aceleași rezultate de fiecare dată. 

  

Pe scurt, Lens Scan este gratuită, ușor de utilizat, 100% fiabilă și este disponibilă acum prin 

intermediul linkului de mai jos. 

  

<link to Lens Scan download>  

  

*Aplicația extrage parametrii optici din lentilele actuale, astfel încât nu înlocuiește un control oftalmologic și nu 

oferă o nouă rețetă. Rețeta trebuie să fie actuală și valabilă pentru a comanda ochelari noi. Eyerim garantează 

rezultate precise. Scanerul pentru lentile eyerim a fost testat și respectă normele din domeniu privind acuratețea.  

 

 

https://www.eyerim.sk/lens-scan/

